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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, εντός του κύκλου των αρμοδιοτήτων του, 
παρακολουθεί και διαχειρίζεται, μέσω των αρμόδιων Υπηρεσιών του, με την απαιτούμενη 
διακριτικότητα και ευαισθησία, όλα τα ζητήματα που άπτονται της Εθνικής Ασφάλειας, έχοντας 
ήδη οικοδομήσει το απαιτούμενο πλαίσιο ουσιαστικής και αποτελεσματικής συνεργασίας με τους 
λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Αρχές. 

Επιπλέον, επισημαίνεται ότι η Ελληνική Αστυνομία, ως αρμόδια, σύμφωνα με το άρθρο 
11 του ν. 4249/ 2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), για την εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης, ευταξίας και 
απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, την πρόληψη και την καταστολή του 
εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος στο 
πλαίσιο της συνταγματικής τάξης, αναπτύσσει για την επίτευξη αυτών τόσο προληπτικές, όσο και 
κατασταλτικές δράσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ/τος 141/ 1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58). 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας ανά την 
επικράτεια τελούν σε διαρκή επαγρύπνηση για τυχόν εντοπισμό ύποπτων δραστηριοτήτων, 
αναλύουν και αξιολογούν οποιαδήποτε σχετική πληροφορία περιέλθει σε γνώση τους και 
διενεργούν, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, ουσιαστικούς και επισταμένους ελέγχους, με 
σκοπό την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών. 

Τέλος, τονίζεται ότι σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης παραβατικών συμπεριφορών ατόμων 
ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι 
αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και δικονομική 
ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας εισαγγελικής Αρχής, υπό τις 
κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 
 

  O ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ  

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ  ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/26326-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 01 Σελίδες συνημμένων:  - Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 01 
   Αθήνα,  13  Φεβρουαρίου   2023  


		2023-03-13T15:12:48+0200
	GEORGIOS CHALKIAS




